

Может ли бывший мэр стать подозреваемым по уголовному делу о злоупотреблениях?

Может ли бывший мэр Братска Сергей Серебренников стать фигурантом уголовного дела о злоупотреблениях? Таким вопросом задаются региональные журналисты. В газетах «МК-Байкал» и «Горожанин» появились заметки об уголовном деле, которое возбуждено в отношении некоторых должностных лиц администрации Братска.

Дело касается строительства нескольких домов в посёлке Гидростроитель. Тогда иркутская строительная компания «Темп-2» начала возводить жилые дома под переселение из ветхого и аварийного жилья. Из городского бюджета на эти цели было выделена сумма, которая, по неофициальной информации, значительно превышала стоимость выполненных работ.

Компания «Темп-2» получила деньги, обанкротилась и прекратила существование вместе с выделенными деньгами. Дома пришлось достраивать другим подрядчикам. В январе 2014 года в комитете по управлению муниципальным имуществом администрации Братска сотрудники следственного комитета и полиции произвели выемку документов, касающихся исполнения муниципального заказа по строительству двух жилых домов в поселке Гидростроитель. Пока официальных данных о расследовании дела нет, но, по имеющимся сведениям, оплата компании «Темп-2», впоследствии обанкротившейся, была произведена на основании документов, подписанных мэром города Братска Сергеем Серебренниковым.

Мэр города - это единственное должностное лицо, которое обладает правом подписи под финансовыми документами, на основании которых и производятся оплаты из городского бюджета. С этим делом косвенно связан и Владимир Вершинин, который в то время возглавлял муниципальную «Дирекцию капитального строительства и ремонта». По имеющейся информации, следствием было установлено, что Вершинин знал о том, что предприятие «Темп-2» в ближайшее время обанкротится, тем не менее, инициировал составление документов и подписал их. Знал ли об этом Сергей Серебренников, пока не ясно. Однако необходимые документы он подписал. Всё это даёт право предполагать, что бывший мэр Братска Сергей Серебренников тоже может стать фигурантом уголовного дела.

Источник: tkgorod.ru

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](#)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)